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SOZ(g) + Clz(g) = SOZCIZ(g)

slegll @l Cl, aala] -1
legll 3o SO,CLy cuaw -2
legll (34 SO, i -3

anill @l sleghl pan alsil -4
.aglimll aala -5

- Vg
SOl gagal dinapw l3las @il Jeloill @o slegll aan Julsi @il A
CGraphite(s) + SZ(g) = CSZ(g)

- V
$3)lall anja paeA aic Olpidl giagal danw e @il Jeloill JUA (e c\f\
ZSOZ(Q) + Oz(g) = 2803(g) + AH

i3l Jeloill guyal x
4NH; s +30,,) = 2Nz ) + 6H,0)
:ay i3l Cllall @6 NH; Sy jiliy cans o
0, &ola] -1
N, dal] -2
elegll aan Julsi -3
(oUSll lnoall yhoA -4

- c &
SJeloill 1am @ jglsll daras @le ayidl Jalgell i Lo A
4HCl(g) + Oz(g) = 2C12(g) + ZHZO(g) + Heat

B)lpall daya 28) -1
B)lall daya jpoA -2
a3l 8alyj -3
:legll @an 8alyj -4
:HCI asla| -5

\ 7

cliosdll dwyro 62 vl 3laio yali [




féglbﬂﬂlna}_/gg—iﬁdgﬂlﬂ

Jodl syl sl o J>
Clall 6 ojiall Jeloill g NH; Lyigadl 1uSyil ian @ill Cilyill zeg il Jigul @

il

PCly,, + 3NH; ,, = P(NH,)3,, + 3HCl,
Lyigadl 34Syi Jéu :PCly jySyi balyj -1
Ligadll JuSyi Jéy :Jcloill sleg oo HCL allj] -2
Liiga8l 1uS)i Mlajy :Jeloill sleg @l P(NH;); (a dgas dsla] -3

Cl, jle aan 1ot @le @8 gjiall Jelaill ol @iga 1o saio) sl gl Jiguul @
Slhga

Py(g) + 6Cly ) = 4PCly
alls ciljlells dpuse aaally aidileg Jeloill o ciljlell agag aic yiga Jule leall o3
lnleaill alils j1¢ @mé PCl; g Py :Jia Jeloill @6 dilnll slgall caila daleail
st aras 2l @l nl @USI lnodll 8305 @] 63§ @ill cnletaill saal ;gualall Jigul 8

aailill slgall so
Cis) + €02y = 2C0() 2lgill a3 ol glugll @] Oyl alj]
25025y + 025y = 2505, ilgill 2437 aaddl ll Ol @alj]
COg) + Cly(yy = COCLy ilgill 333 radll ll Oljdl @lj]
4NH; gy +30z(5) = 2Nz + 6H20¢g) 2ilgill A3 O glurgll @l ilgill @)

@8l Jelaill olyidl giaga @le ayisl cilyeil jif aiiiuf gustull Jgul @
CoHy gy + H0(g) = C;HsOHy  AH = —46 kJ/mol
Cidgall @l Q1 giaga Zli dasall Julst ¢ aaall 8alyj :Jeloill sleg aana 8alyj -1
cnleloiall dma jlull @] oS3
gl @] Ol @aga 213 @l jlyall 83lijg @apla Jeloill Bylyall anys sabyj -2
lgill @] eadll aunli Ol @aga 2l sslall jlAg (a4 dras dola) -3




>
Sglbpull pyjo dwolall daagll || (uawsgl duwga gg_iﬁdgﬂl

au adiciodl calilsss=lg ol Ul culi el paasi : nilddl ¢yas) )

oulill guyall Cilegyei K

alls @l Jeloill Joy ditea sjl)a a3 2ic” ail @le galy 0gils :Alisl Jeo ogils
"ai)li dars axilill slgall 1uSlyi @l alelaiall slgall Sl dpu lmyic (g

JS [cgaye dlcloiall Mgall juSlyi @l axilill slgall JuSlyi & Jiay yuoi olidl cyli .
aigjgall dlsleall @6 Imilelea sqluri 896 @l lmie

Cilllall g0 Imoran dailillg dlclotall slgall lmio ¢g5T @l Ol dlls :guilatall Gl .
Jullaa df ciljle culs slgu Immer ayflyjoll

alla @9 axilillg dleloiall slgall lmio (95T @il Ol alls guilaiall pe oljadl - .
(ayle of @il of d1ln) dcgiie il

091 yAT (il ligilg (H') uagyrimil 0gif aaiia slall 6 culld 8ala scagonll paanll
aijliall e grandl cilfgia 1Sy ga ol alls @6 lmjysly

slall cilfiag Jglaall @ Guag)smll ool laliyl oc il ogi sagtigiamll ool -

clall 8 cagenll gaanll gglil oliidl culd :gaandl gyl cyli -

JAT [1nga liglg (OH) apuSqyamll ggff aniia clall o Oulii 8ala :aoonll saclsll
anjliall jue saclall ity 1551 @o Ol alla @ sl 0gSg

clall 8 asroall saclall oylil gyl culi saclall oli cyli

olp Ul culi psi

@le guall Iam 8 ojeiimg .até syiGall Jalgellg olyidl @le Jgdl guall @i Lisyoi ¥
Olyidl aic Sl alwag ol alla e jueill sy

AT QTN alla cant ddile @] "mug Jin' g "zaalga gils” oliaugyill lallell Jngi %
(ALTSH Job (gils" s Imigaws

salisll Joo ogils (ais ailc @
alclaiall slgall Sy dpui lnaic ogsi alla @l Jelaill Jog digea sl daga Aic'

Cull i aiilt dats lmidelos gl 598 @l mia JS Legaja aatlill sgall usiyi @

eliarSll ealie 66 LaS "' cuuylg 'g" ggSi of gayien alisl gat @o i sdtanale "OlpaXl
aA + bB = cC + Dd

ol clon ClBilT 0 LIS Jab Ggls ety s @
agjlell cnleloillg Jullaall g aijiall driliarsll dalhidl @é ol dlla cangl

A

cleogdll dwjao (%) il alaio yaalli ]

\ I



>
Sglbpullpiyo dwolall daagll || (uawsgl duwga gg_iljdg‘\.ll

:asilell elli @l slalell Jng cats Guuii X @gia jyjei
Ol aic guusell Jeloill dcpu = guledll Jeloill dcyw of Lialei -
Rate; = Rate,
slgall juSlyi @le ayilials alblwa Jacg dijiall coleloill @le cylaiy slaloll ol -
B)hall danya Cuils Lallla jushill Ciolial lame diili datd Igaags dlcloiallg ailill
1Sl ellil apwl o965 dlaleall Ci¥ga alaaiwl bayiig diili
[C]°[D]¢
®a ™ [AJR[BIP
Japll et dgpdgall JuA (e Zilgillg Cnleloiall juslyi a¥ay ol culi e jueill aic ¥
depa gulgsl @6 Imeaig K. juslyilly galall olpidl culi @l Keq ol culi ¢e
[C]°[D]¢
°~ [ARBIP
Jayllg asloll prois ciljlell agfiall lngeall alday olyidl culi gc pei asilell culs 1ala %
anily gulgdl @6 Imeiig Clljlell lneay galall oIl culi K, @l
e (©°(D)¢
P (A)2(B)P
sleg @16 lm a8 ylay Ligedl janil guagivmll jLe ga (uagyinill jle Jelot:lia &

Cildhoall cuwa bhgonll f Sl dic ol (glea
N2 T 3Hz) = 2NHs

o INHSJ?
¢ [NLJMH,]3
K = (Pyu,)?
P (Py,)(Py,)8
Seavilearsil oIl culi o el @Gl om Lo @
ayjdgall juSill aay -1
ciljloll afiall lgeall di¥ag -2
TKeg Ol CLilty Agnsall Lo 0
55 @\l Imia JS legaye aleloiall lgall 3ySIyi el aailill slgall juSlyT apwt Jiag jiol
aigjgall alsleall a Imilalos sqlur

clioysll dwjao (@ iyl alaio yaalli 3

W



>
Sglbpullpiyo dwolall daagll || (uawsgl duwga gg_iljdg‘\.ll

SOl Culi juei eadiu a0
slua pac] asleall drcgdl @o cnleloill ol cuyli dags cilwn -1
st [5aLall
Ol dlla ] Jeloill Jgng Aic slgall 1uSlyi cilwa -2
SOIA Culi datd ddpen (o Apoiuw 13k B
Ol lmyl] 2l @il @mall sany -1
| p— 1Sy o &ilgill agali zlja Oljidl gaga Ol Ke>1 culs 13] -
= [sT Jeloill agapa] Culeloiall (o pusi Filgil
0o 18] cnleloiall 3uslyi @f cnleleiall dali #lia Ol giga olo Ko<l cuils 13] -
[J118 Jeloill agrja] Zilgill
Oliidl aic dlcloiallg anilill slgall Cileas alMA (o cuuad -2

K> 1

Alclaiall slgell .Q:

O ginga Ll o1y il dgall

aialis W39 olpi Ul cadeli Elgil

Ol cult juiot alis d16)Sg eq1 JSI Jlia ga SOliA cnlelat glgil Lo 8
Ci¥lall 6 Imepan dxilillg dlcleiall Mlgall lnpd 0gSi @il Ol alla :guilaia oyl -1
Julaa gl ciljle cuilsl dgw Imwéi & iljell
@uili ziigd Orawsl ga Liigedl Jeloti cuyay :ciljlell (o Glea sleg 916 600 Jlia @

[ciljle slgall JS] slall ylasg gragyiill Ay
_ [NO,J*[H,0]°
© [NH3]*[0,]

slall @8 ellAll (han Jolaa ogliy faliludl allall guilad] gagla Jlis @
1iS1 28 slall (@6 derenll Aclgsllg jhganll Jullaa ouli cnlelei JS ells @le Jubg
@l yiguus alylsi gf aiola] @i of «Culi 0juSyig «uia ai¥l oIl Culi jei @ slall
sgluall guoiy Jeloill leg o Jullaall Js
CH5COOHoq) + H,0) = H30* , o + CH3C00"
[CH;CO0™][H;0%]

¢~ [CH;COOH]

(aq)

clioydll duwjao () vl alaio yaalli - ]



Sglbpullpiyo dwolall daagll || (uawsgl duwga gg_iljdg‘\.ll

Cilgiliy] ziire ElAll yaan ga Joilinll Jeloty falilwll allall guilai] goyla Jlie @
arisy 1Al i gulg Jeloill o il Lim elallg guilais Olpil JUA (4 slallg Juisl
CH3COOH(yy + C,HsOH(py = CH3CO0C,Hs ) + Hy0q) culill @i
K [CH;COO0C,H:][H,O0]
¢~ [C,H5OH][CH;COOH]
Culill @6 slall jluicl aic alyls C¥la oam Of JS3g Bla Cingl JI§uw cilga limg

alla @ dxilillg alcloiall slgall lnys gSi @il Gl dlla ;guilaia ye oljil -2
alflullg ayleall Sigall 1451y (i1 Mo (@Le of alilu of &) acgiie a4l

s st zii16 ylyally dlall aguullSh Ciligys JIaTi Glea sleg o 60ua Jlia ®
gl apush @ilig caliall agullsll
CaCOs ) = Cal(s) + COy
Ke = [CO,]
Oawsdlg guagyamll Cljle @l Jiluwdl slall JIniy Gles sleg @6 800a Jlia @
ZHZO(D = ZHZ(g) + Oz(g)
K. = [Hz]z[oz]

[Eeaisdd eoll: ol ji Yl culi yo 9oy )19 U pdig duo Yl

cuda ai¥ Jullaall 24 uilaiall oliidl @ -2 guilaiall jre Olyidl @o -1 ouilla 90 elall (i< gl %
Julaallg clljlell (iist lhaag awsill alilwllg alall Algall &4lis aac sqieiw linlmia o W

lmj1Syi alflull salall ellaSg Liili by aaall 8ang o ddall alall Elli dgas Culi lmpSy OX il
Olyill Cull j111 90 ells JS Jami @lillyg Lyl Culi gmg Imislis Jiay

J1ei) alnéig ojiSyi 13l @aall culi jue jloll Laiy anll aili Imil alilullg adall slgall (aflaA 5331
Culgill X cilyioiall asilell g6 Uagsu 13 (Jalaall o caldall JuloT gI aslaly 0j1Syi y1oty Jglaall aliag
ciljlell agfjall lhgeally gf aydgall Sl Lol Ol Culi yel o aidll oc et &

lm 1S5 Ag QA Culi 8ang Jamd

avijall lgeall g daxaiuall juShill Ciolial lama diges 8)lia daya Aic aili oljidl Culi days
Byliall &) Jdl Ino ot Ol Cull dagd

eyl dagay ado lis Gl Cull 2as8 Lot JuSyillg lnsallg sl aayas yiliy 0ljid ginge s

SOl 1aml &)l aga 8alyj aic dnaoll Keg dasd Ja1 gl alaji of edgii Jm :aslgag @iaragi JIgw
PClS(g) = PC13(g) + Clz(g) + Heat

204 Bhall a3 g8y ylla Jelotll1an Jelotll g1 cuun 213 olidl gige ol sl daa Lieg 1y
Keq datd J&i gllillig cialeloiall juslyi alayio jludl @l ¢lyidl 2Ahga

clioysll dwjao (@ sylalaio yanlli [}

\ I



"

p
t§9|-|°J-'-'-'J|F:'J-\-

__./xgg—ilii'dg‘!llﬁ

Jelai sleg @ ciljlell ga byl Al olyidll Cull et olS 18] Jolaill dlslea sl 60 jsol @

9
_[NOJ?[ClL]
< [NOCI]?
2NOClg) = 2NOg) + Cly
Blya Gonil @

:ayisl cnleloill ¢ JSI algall 1uSlyi al¥ay olyidl culi juet qisl -1
1) FCO(S) + CO(g) = Fe(s) + COz(g)

2) ZnC03(S) : ZHO(S) + COZ(g)
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3 [H]. =1 [H,] = 2.77 K =6.02 x 10
[NH,], = 3 [NH,] = 1.82

dass Old Crian gl Bl dayag badiag 1Sy 0 0l Gle yigall Jalgall of 1547 ama
slyall daa pieiy potbi Lail dasall gf 1uSyill jrety joti X oyl cyli

1 o
clioysll dwjao (@ il almio yaalli [}




| ‘égLIaJ.mle,y.o"": dwolill aangll || Q,!A..Luﬁgiﬁ,l..mg: : . t59—’|-| Jall

B 9D gl jy31)ill pl>dsalr Gl U culi -1 sl
oV iUl culi ploasdsh jysiyill -2
:CillwAll dalell déyinll
Jia G199 K 1o Image @i dyyiga 1S @l lmlgat ol aic Cidgall yogi Jla o -1
K, o lmeaaiwi Lisfe ol aic ciljlell duiiall lhgeall jogi
(V)b paall/n cidgall axc) = M aydgall 0gils plaaiuily g)2gall jSyill cuuny -2
1046 Olpidl Aic lmlS Cuuyl 80giall Ci¥gall Culs Jla @é -3
il @6 Nan Culs zilgills khas cnleloially Tay Jeloill Jm allwall cang @le jspi -
39394 & ol jan @a1iall 0gsss Imaey gf (Jelotl dilay @16 8jgia slgall JS df
Ol aieq o Jelaill slifl cilpeilly Jelaill dilay @ioy Jeloill aaéi Jgan pani -
dlnya JS aic laoall lngeall gl juslyill jhgeil
alaleall @6 claleall slela o X joially mic yioi [Jeleill sLifl] jeill dlnpa -
&ilgill 0gSis x I &byl Ll culeloiall gSy x I Olngill digjgal
lmilday dlgmaall Syl dopeal lmarAim @i Clgacall cuua lnpun’ of X Filiw -
haa Oliidl aic lageall gl 1islill ol Culi jiel @ jhgel -

ayi8l dlsloall Gog olizall jle gin) 834n JLia D
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1.14 x 103 1140
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Ke 818 cunlo slallg Jutfl Clgilty alisd ellall aan go Jilul Jgiliafl Jelaty o8
CH3COOH ) + C;HsOHy = CHyCOOC,Hs ) + H, 0
[CH;CO0C,H]=29 M  [CH;COOH]=0318 M :qm olyidl 1uSlyi of Cuale 13]
[C,H;OH]=0313M [H,0]=0114 M

:Jall
aia zili L] aps cyda guyl slallg guilaia Ol o Ol Culi @6 slall jusyi Jadds
« [CH;CO0C,H:][H,O0]
¢~ [C,HsOH][CH;COOH]
29x0.114

3.34

K. = =
¢ 0313x0316

«allill Jelaill elal R
€Oy, + Cs) = 2C0(g)
Protal = slegll @é @Sl lneall ¢lSg oliidl @l Jeleill Jing 760°C )la daya adc
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_ (Po)? 177
P (Py,) 035
g £ b <

NH3 Ligadl (0 ilill 0lS6 5 L anan elil o opiwilly pguigadl Auqls elsaiy o

Jeloill [aml iyl uli cuual 2 mol sgluy
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K =8.3
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darenll Aclgsll aajeall yagasll
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waganll Ll JouuSeis gramu] slall @i [1ija (i1 dereall Aclgsllg jhganll elli olii ¥
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Ki (aanll
_ [H50*][A7]
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a= Ha]

K, (aanll ouli cully sgnsall Lo @
clall @6 cageall gaandl olil olyidl cul
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Lam! culill culi e yicfg CH,COOH HCN (e 5 ol dlalos ciisl 710 Gandl @
HCN(aq) + HZO(I) = H3O+(aq) + CN(_aq)
_ [H30*][CN7]
a7 [HCN]

CH3COOH o) + H,0qy = H307 , . + CH3C00,q

[H,0%][CH5CO0™]
[CH,COOH]

K, =

waan Jia dygaell gaganll @ Lol ghanll djlay s 0gSs oragiamll g :dama alhnils
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1aga JAT Ogilg OH apuSgyaimll ogif ziiig slall @6 [fja oulii dereall Aclgall ¥
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oangl apuSgamll ggf Gio1isg drdwlit gy ogSiio saclsll @

‘ . + -
N . NHs (aq) +H200 = NHaoq) + Olag)
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i NEs « 8 | gl dly |
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carenll aclsll Jalaal Olyidl culi ciiss 9
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‘ [B][H,O0]
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BH*][OH~
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SK, aclsll ouli Cully Agnsall Lo 0
clall @6 dageall saclall oulil ol culi
SK, saclall oli culi dsjen (o Apoimi I3l O
oulill le lmijrdq Aclgsll gs G aijléall -4
[0H™] apwS)agmll ogyf 1uS)i bl -5
PH @itagamll adyll ciwnl -6
Imifli saal (oS (uliss lnifli culi Aeig ulill le dorenll aclgall 5)a8 Ciglati &

25°C 8lyn daya aic aclgall (u rel ulill Cull @18 zags Jgaa

K, el A ot diaall sas il AL Dsles

(ag)

5.6 x 10 *  |CH,CHNH,, + H,0, == CH,CH,NH;", + OH

4.4 x 10*  |CH,NH,, , + H,0, & CH,NH,", + OH"
1.8 % 10°  [NH, .+ H,0, == NH}, +O0H
1.3 x 10°  [NH, ~+HO, = NH' +OH

Liige3l ouli 720 JLia
N + —
NH; o, + H200) = NH, ;) + OHgyg

. [NH,*][OH]
®7 [NH]

Lam| UJT-Ul Auli gc ).!_CTg CH3;CH,NH, N,H4 (0 S u,.lT.J alalea wisl 73 (g8 i 9
N + —
N2H4(aq) + Hzo(l) = NZI-I5 (aq) + OH(aq)

_ [N2Hs"][OH"]
’ [N;H,]

‘__,i:Jial.m.i.o yard \fi n




féglbﬂﬂle_/gg—iﬁdg'ulﬁ

N + —
CH3CH,NHy ) + H,0q) = CH3CH,NH;* o + OHgq)

_ [CH3CH,NH;*|[OH™]
b [CH4;CH,NH,]

@ola JAans saaa diallnng ga lmis JS pgméag Aclgéllg yaganll s gugiim :dalell diqilill sgia 1o
ella yeg @itagiamll @yl allwal aslal oalill culi cililwa aleiiw baf asalpa 81 clég
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clall ga HCOOH (aanll Jelai alslea ciisl (2007 aygli )ljg) I
HCOOH aq) + H,0q) = H30* ., + HCOOG,
4o 01agiamll A6t djgiell pagarllg (sgAac ghaan) eligilisall of eliaygall paas lam :dlanile
allall 0o guuilg Gaidl Inoylo

- &

@leii Cilaglea @lc ¢ging @il @I Jgaall elal gls 13] (2007 draun 8)ljg) I
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(@llall sgiuall cilagloa cuuliy Lay Jgull @l Jureil ai)

gaanll gl cull ariliassll dopnll adyll
— -5
K, = 174 x 10 CH,COOH 1
— —4
Kq = 144 %10 CICH,COOH 2

Scarenll aaally agnsall s -1
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